

GENERALI INVESTMENTS SICAV

Société d'Investissement à Capital Variable
60, avenue J.F. Kennedy
L-1855 Luxembourg
R.C.S. Luxembursko B 86432



OZNÁMENIE PRE AKCIONÁROV

—

28. FEBRUÁRA 2020

Luxembursko 28. februára 2020

Vážený akcionár,

toto oznámenie vám posielame ako akcionárovi podfondu Generali Investments SICAV – European Equity SRI (ďalej len „**Podfond**“) fondu Generali Investments SICAV (ďalej len „**Fond**“). Toto oznámenie je dôležité a vyžaduje vašu pozornosť. Ak máte akékoľvek pochybnosti o krokoch, ktoré je potrebné podniknúť, obráťte sa na svojho obchodníka s cennými papiermi, správcu banky, právneho alebo iného profesionálneho poradcu.

Pojmy uvedené s veľkým začiatočným písmenom, ktorých význam nie je v tomto oznámení inak vymedzený, majú rovnaký význam ako v Prospekte Fondu (ďalej len „**Prospekt**“).

Informujeme vás o nasledujúcich zmenách, ktoré nadobudnú účinnosť 2. marca 2020:

1. Vymenovanie spoločnosti Sycomore Asset Management za nového investičného manažera Podfondu, ktorá tak nahradí spoločnosť Generali Investments Partners S.p.A. Società di gestione del risparmio

Rozhodlo sa o vymenovaní spoločnosti Sycomore Asset Management za nového investičného manažera Podfondu, ktorá tak nahradí spoločnosť Generali Investments Partners S.p.A. Società di gestione del risparmio s nadobudnutím účinnosti 2. marca 2020. Spoločnosť Sycomore Asset Management si za takmer 20 rokov vybudovala silné vedúce postavenie v oblasti sociálne zodpovedných investícií (SRI). Skupina Generali získala 5. februára 2019 v rámci svojej stratégie správy aktív „multiboutique“ väčšinový podiel v spoločnosti Sycomore Asset Management. Spoločnosť Sycomore Asset Management bude predstavovať tematické centrum sociálne zodpovedných investícií (SRI) v rámci celkových environmentálnych, sociálnych a správnych stratégií/stratégií sociálne zodpovedných investícií v oblasti správy aktív, ktoré budú rozvíjať všetky jej malé podniky.

Vzhľadom na povahu a ciele Podfondu a vyššie opísaný kontext, predstavenstvo fondu verí, že akcionári Podfondu budú mať z tohto prechodu úžitok.

V dôsledku toho sa oddiely Prospektu 3.3 a 7.3 časti pre investičných manažerov dodatku Podfondu, upravujú tak, aby obsahovali odkazy na spoločnosť Sycomore Asset Management ako nového investičného manažera Podfondu.



Upozorňujeme vás na skutočnosť, že manažéri zodpovední za správu portfólia Podfondu v Generali Investments Partners S.p.A. Società di gestione del risparmio sa s nadobudnutím účinnosti 2. marca 2020 tiež pridá k spoločnosti Sycomore Asset Management. Preto sa o investície podfondu pred a po dátume nadobudnutia účinnosti zmeny investičného manažéra budú starať tí istí manažéri.

V dôsledku toho sa očakáva, že táto zmena nebude mať vplyv na spôsob správy Podfondu, a že poplatky, ktoré sa v súčasnosti účtujú Podfondu, zostanú rovnaké

2. Zmena sociálne zodpovednej investičnej politiky Podfondu

V rámci prevodu aktivít správy portfólia Podfondu na spoločnosť Sycomore Asset Management prijme Podfond politiku sociálne zodpovedných investícií spoločnosti Sycomore Asset Management.

Táto zmena však nebude mať žiadny vplyv na vaše investície, stratégiu Podfondu ani na jeho ciele.

Dokumenty dostupné na nahliadnutie/Právo na získanie dodatočných informácií

Kópie nového Prospektu z 2. marca 2020 budú bezplatne k dispozícii v bežných úradných hodinách v sídle Fondu a/alebo v Správcovskej spoločnosti v Luxembursku, alebo u miestnych agentov Fondu, ako to vyžadujú príslušné zákony.

Ďakujeme, že ste si našli čas na prečítanie tohto oznámenia.

S úctou

Na základe uznesenia predstavenstva

